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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között 2024. február 28-tól-2024. április 24-ig - történt eseményekről, 

hozott döntésekről: 
 

-február 29-én vettem részt Vértesszölősön a Kékfestő kiállításon, amit a Vértesszölősi Szlovák Önkormányzat 

áthozott Tatabánya-Bánhidáról, mint vándorkiállítást. Kiállítás az Országos közművelődési Központ tulajdona és e 

csodás tárlatot az igazgató asszony dr. 

 

-március 10-én Sárisápon rendezte meg már hagyományos Templom dala című egyházi kórusok találkozót. E 

rendezvényen többen is vettünk részt az Önkormányzatunktól és a Szlovák klubból. 

 

-március 11-én a Szlovák Tájházban ünnepeltük meg a Nőket. Önkormányzatunk tagja, Viczena Miklós igen 

színvonalasan köszöntötte fel a nő tagjainkat együtt Biró József szlovák klub tagjával. Ünneplés után szép virággal 

távoztak a lányok. 

 

-március 12-én a Rákóczi klubban részt vettem a FHKE közgyűlésén, felszólalásomban megköszöntem a tavalyi évet 

és az együtt rendezett rendezvényünket. 

 

-március 15-én az országunk ünnepén vészt vet5tünk a városi koszorúzáson. 

 

-március 22-től-március 24-ig vettem részt a MSZSZ által meghirdetett választási tájékoztatáson, amit a szlovák 

aktivisták részére volt megtartva szlovák nyelven Alacsony Tátrában Tálén. 

 

-március 24-én Virágvasárnapon a kislányok elmentek felköszönteni a nagymamákat-Tóth Istvánné, Bekéné Sziráki 

Marianna nagymamák várták a lányokat otthonukban és a többi klubtagok a Tájházban vendégül látták a kis 

énekeseket. 

 

-március 27-én a Szlovák Tájházban egy foglalkozásra vártuk az általános iskola-Hunyadi Mátyás, és a város 

óvodásokat egy húsvét előtti foglalkozáson. Volt itt kiállítás húsvéti munkáinkról, kukoricamorzsolás, tánc próbák, 

sibák-korbács bemutatása, régi játékokkal való játszás, tojás keresése, kókusz golyók készítése. Összesen 160 

gyereket fogadtunk egy délelőtti időszakban. 

 

április 04-én a Tatabánya-Bánhidai Szlovák Házban a KEV Szlovák Önkormányzat megszervezte a Választások 

előtti tájékoztatást neves vendégek szereplésével. 

Jelen voltak a jelölőszervezet vezetője Egyedné Baránek Ruzsenka az MSZSZ-től, Országos Szlovák Önkormányzat 

elnöke, Hollerné Racskó Erzsébet, Szlovák szószóló a magyar parlamentben Paulik Antal és a KEV közgyűlés 

főjegyzője dr. Veres Zoltán Úr. Igen színvonalas rendezvény volt, igen sok jó tanáccsal láttak el minket a június 9-

ei nemzetiségi választás kapcsán. 

 

-április 11-én a Temetőkertünkbe a Haraszthegyi utcában igen nagy terjedelmű társadalmi munkát végeztünk, 

gereblyézés, kapálás, lépcsők, híd tisztítása, virágágyak kapálása, kavicsos terület kapálása a keresztnél, szemét-

falevél, kaszálék, gally zsákokba való összeszedése,14-fő vett részt. 

 

-április 12-én ugyanezeket a munkákat végeztük a Tájházban is a nagy zöld felületeken. Résztvevők száma 7 fő. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2024. április 19. 

 

 

 Szabó István Lajosné 

 OSZNÖ elnök 
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Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 

…/2024. (…) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó István Lajosné elnök 

 

 


